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DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING 

Feedback Analysis on Curriculum Design from Stake holders 2021 - 2022 

The Department of Civil Engineering collects feedback from its stakeholders to monitor and 
evaluate its performance quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback fonns 
were collected from students on several aspects of curriculum and its learning related issues in 
terms of quality, competence, skills and professionalism. This feedback also considers other 
issues like delivery of curriculum by teachers. The report of feedback analysis is submitted to 
IQAC for necessary action and thereafter the analysis is shared with BoS Committee to take 
necessary measures and actions as to comply with the issues raised by the Stakeholders in New 
Curriculum . 

STUDENT FEEDBACK 

1. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course 

How do you rate the 
syllabus of the courses that 

Very Not you have studied in relation Excellent 
Good Good Satisfactory 

Satisfactory to the competencies 
expected out of the course 

% of Response 

I 
I 

I 
I 
I 

l __ 

64.79 12.16 10.29 10.58 3.17 

% of Response 

3.17 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 
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2. Syllabus contains necessary technical skills to face the industry needs 

Syllabus contains necessary 
Very technical skills to face the Excellent 

industry needs Good 

% of Response 54.98 20.11 

% of Response 

Good 

15.87 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

14.29 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

4.76 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

3. Has the curriculum covered all the aspects of the program outcomes 

Has the curriculum covered 
all the aspects of the 
program outcomes 

% of Response 

V 

Very 
Satisfactory Not Excellent 

Good 
Good Satisfactory 

46.03 19.05 20.63 12.17 2.12 

% of Response 

2.12 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

~ ■ Not satisfactory 
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4. How do you rate the electives offered in relation to the Technological Advancements? 

How do you rate the . 
electives offered in relation Very 
to the Technological Excellent 

Good Advancements? 

% of Response 47.09 20.63 

% of Response 
2.12 

Good 

15.34 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

14.81 

■ Excellent 

■ Very Good 

Cl Good 

■ Satisfactory 

2.12 

Ill Not satisfactory 

S. Teaching Quality is of high standards 

Teaching Quality is of high 
standards 

% of Response 

Very Not Excellent Good Satisfactory 
Satisfactory Good 

50.26 21.69 13.23 10.05 4.76 

% of Response 

■ Excellent 

a Very Good 

Good 

■ satisfactory 

■ Not satisfactory 
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6. The overall environment in the class was conductive to learning 

The overall environment in 
Very 

the class was conductive to Excellent 
Good 

learning 

% of Response 49.21 18.52 

% of Response 

4.23 

Good 

16.93 

Not 
Satisfactory 

Satisfactory 

11.11 4.23 

■ Excellent 

■ Very Good 

ri Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

7. Laboratory Facilities are good 

Laboratory Facilities are 

good 

% of Response 

Very Satisfactory 
Not 

Excellent Good 
Good Satisfactory 

47.09 20.63 15.34 14.81 2.12 

% of Response 

2.12 

PRiN~ l 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 
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8. Projects/Research Environment is provided 

Projects/Research 
Excellent Very 

Good Environment is provided Good 

% of Response 50.26 21.69 13.23 

% of Response 

4.76 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

10.05 4.76 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

Examination and Evaluation 
process is fair and 
transparent 

% of Response 

Very Not 
Excellent 

Good 
Good Satisfactory 

Satisfactory 

47.09 20.63 15.34 14.81 2.12 

% of Response 

2.12 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 
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% of Response 

1 l . Pl11ccmm1I l'ucllltlcH urc H11t1Hf':1ctory 

l'l 11cc111cnl f'm;i lilicH urc 
1111 1 infitclory 
11/r, or l{cHpOIHH.: 

11:xccllcnl 
Very 

Good Sati11factory 
i--- Not 

c;1,od Satisfa c.1ory : 

46.03 19.05 20.63 12,17 2.12 

% of Response 

2.12 

■ Excellent 

• Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PR~L er 
y~,CAl' I E.NGINEEfUNG COLL f 

(AUiONOMO~S) AL(i"I 

~ 1 \ .,,a, AD8 ROAD, su~~~r.533 437 
\HP..tr 1>~drt-,ourc1m, E ,G.Ot. 



12. Providing industrial visits/ int~rnships 

Providing industrial visits/ 
Excellent Very internships 

Good Good 
% of Response 44.97 20.11 15.87 

% of Response 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

14.29 4.76 

■ Excellent 

■ Very Good 

u Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

13. Through the present program inputs, arc you confident of meeting your future goals 

Through the present 
program inputs, are you 
confident of meeting your 
future goals 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Good 

47.62 20.11 17.46 

% of Response 
2.65 

1.i;~ ~:'f.! 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

12.17 2.65 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

L ■ ~ot satisfactory 
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FACULTY FEEDBACK 

I. Curriculum is based on the needs of the stake holders 

Curriculum is based on the 
Excellent 

Very 
needs of the stake holders Good 

Good 

% of Response 64.71 13.73 5.88 

% of Response 

5.882352941 

• ! I • 

5.882352941 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

9.80 5.88 

■ Excellent 

■ Very Good 

II Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

2. Objectives of the syllab~s are well defined and clear to teachers & students 

Objectives of the syllabus Very 
are well defined and clear to Excellent 

Good 
teachers & students 

% of Response 68.63 17.65 

% of Response 
l.960784314 1.960784314 

Good 

9.80 

Not 
Satisfactory 

Satisfactory 

1.96 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

1.96 

,f ■ Satisfactory 

~ satisfactory 
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3. Sufficient number of prescribed books are available in the library 

Sufficient number of 
prescribed books are . Excellent 

Very Good Satisfactory 
Not 

available in the library Good Satisfactory 

% of Response 62.75 17.65 7.84 7.84 3.92 

,-------------------------

% of Response 
3.921568627 

,'!"' i .. , . 
~ -p~~t 
,_!'-'l(;t,hJ_~@- i . .{@'i,l\J;f•J!1:W 

•a• • ,,J.,.1: • 
. ,l,, .. 

i•·r:} ·--• 
}'"tJd -; 

~,r·-.....• 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

Sufficient practical 

exposure is provided for the Excellent 
Very Good Satisfactory 

Not 

theoretical concepts in the Good Satisfactory 

courses 

% of Response 68.63 15.69 11.76 1.96 1.96 

1.960784314 % of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

~ tisfactory 
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5. The course has good balance between theory & application. 

The course has good 
balance between theory & Excellent Very Good Satisfactory Not 
application. Good Satisfactory 

% of Response 64.71 15.69 7.84 3.92 7.84 

% of Response 
7.843137255 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

6. The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student. 

The course curriculum 
provides opportunities to 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

develop employable skill in Good Satisfactory 
the student. 

% of Response 

• ! I • 

62.75 19.61 9.80 

% of Response 
5.882352941 l.960784314 

5.88 1.96 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

~ • Not satisfactory 
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7. Tests and examinations are conducted at appropriate time with proper coverage of 

syllabus 

Tests and examinations are 
conducted at appropriate 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory 
Not 

time with proper coverage Good Satisfactory 
of syllabus 

% of Response 72.55 17.65 5.88 1.96 1.96 

1.960784314 
% of Response 

. . . ' 
~. ·'· ~t 
, , . ' 

. .;.1 : 

' ' -~ ·i~· '·• 
. t ,•· ··-~1 

OOG;Y~; ; ;, l;..,! :;4. 
:;,,(.\( .. . .,t:,, ;;) ·• 7~ 

, . ·<p~§,,':~r;l 

■ Excellent 

■ Very Good 

&1 Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

8. Would you have the fre~dom to adopt new techniques of teaching. 

Would you have the Very Not 
freedom to adopt new Excellent Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory 

techniques of teaching. 

% of Response 66.67 15.69 7.84 5.88 3.92 

% of Response 

5.882352941 3.921568627 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

~ ■ Not satisfactory 
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I) 

9. The college provide encouragement to all faculty members to participate in professional 
development & faculty development programme. 

The college provide 
encouragement to all faculty 
members to participate in 
professional development & 
faculty development 
programme. 

% of Response 

5.882352941 

• : t • 

15.68627451 

Excellent Very 
Good Good 

62.75 15.69 9.80 

% of Response 
5.882352941 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

5.88 

■ Excellent 

■ Very Good 

ll Good 

5.88 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

10. Research and development facilities are widely extended to all faculty members for 
research oriented projects. 

Research and development 
facilities are widely 

Very extended to all faculty Excellent 
Good members for research 

oriented projects. 

% of Response 47.06 17.65 

% of Response 

11.76470588 

9.803921569 

17.64705882 

Good 

9.80 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

13.73 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

~ atisfactory 

11.76 
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ALUMNJ FEEDBACK 

1. The Extent to which the curriculum is meeting the industrial and professional needs 

The Extent to which the 
curriculum is meeting the 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory 
Not 

industrial and professional Good Satisfactory 
needs 

% of Response 35 30 20 5 10 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

2. How do you rate your acquired knowledge to interrelate with other domain 

How do you rate your 
acquired knowledge to 
interrelate with other 
domain 

% of Response 

Excellent Very 
Good Good 

35 25 20 

% of Response 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

10 10 

■ Excellent 

■ Very Good 

1, ■ Good 

/ ~!isfactory 

N
cff,~f satisfactory 
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3. How good are the opportunities you got to pursue research in IITs, NITS, Foreign 
Universities and R&D Organizations 

How good are the 
opportunities you got to 
pursue research in IITs, 
NITS, Foreign Universities 
and R&D Organizations 

% of Response 

Very Excellent Good 
Good 

40 30 20 

% of Response 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

5 5 

■ Excellent 

■ Very Good 

II Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Rate your knowledge in 
designing a product with the ' 
knowledge acquired in your 
course 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory Not 
Good Satisfactory 

40 25 20 

% of Response 

10 5 

■ Excellent 

■ Very Good 

II Good 

■ Satisfactory 

~ t satisfactory 
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5. To What extent you arc updated with evolving trends, tool and Technology in your area 

of specialization 

1 

To What extent you are 
updated \\~th evolving Very 
trends. tool and Technology Excellent Good 

Good 

in your area of 
specialization 

% of Response 30 30 30 

% of Response 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

5 5 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

6. Your involvement and participation in the outreach activities up serving the needy and 

society at large 

Your involvement and 
participation in the outreach Excellent 

Very 
Good Satisfactory 

Not 

activities up serving the Good Satisfactory 

needy and society at large 

% of Response 45 25 20 5 5 

r -·-----------------------------~ 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

u Good 

) ~ Satisfactory 

:,~cfp1f satisfactory 
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7. How far you could explore the entrepreneurship opportunity in the area of your 
specialization 

How far you could explore 
the entrepreneurship Very 
opportunity in the area of Excellent 

Good 
Good 

your specialization 

% of Response 40 30 15 

% of Response 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

10 5 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 

How far your experience in 
different teams lil the 
institute is useful in current · 
profession 

% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

Good Satisfactory 

35 25 25 

. % of Response 

5 10 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 
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9. How do you mlc nt the 11cc111lrcd mnnngerlnl 1111d eo111m1111ic11tion skill help your 

profcsshmnl growth 

How do you rntc nt the 
ncquircd mnnagerinl nnd 

communication skill help 

your professional growth 

% of Response 

Very Good Sntisfnctory 
Not 

Excellent Good 
Satisfnctory 

45 30 15 

% of Response 

5 5 

a Excellent 

a very Good 

Cl Good 

a Satisfactory 

a Not satisfactory 
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Department of Electrical and Electronics En2;ineering 

Feedback Analysis on Curriculum Design from Stake holders - 2021-22 

The Department collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance 
quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collected from 
students on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms of quality, 
competence, skills and professionalism. This feedback also considers other issues like delivery of 
curriculum by teachers. The report offeedback analysis is submitted to IQAC for necessary action 
and thereafter the analysis is shared with BoS Committee to take necessary measures and actions 
as to comply with the issues raised by the Stakeholders in New Curriculum. 

STUDENT FEEDBACK 

1. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course 

How do you rate the 
syllabus of the courses that 

Very you have studied in relation Excellent Good 
to the competencies Good 

expected out of the course 

% of Response 38.76 23.26 15.50 

% of Response 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

14.73 7.75 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 
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2. Sylh1bus contains necessary technical skills to face the industry needs 

Syllabus contains necessary 
Very technical skills to face the Excellent 

industry needs Good 

% of Response 34.88 27.13 

% of Response 

Good 

15.50 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

11.63 10.85 

■ Excellent 

■ very Good 

Cl Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

3. Has the curriculum covered all the aspects of the program outcomes 

Has the curriculum covered 
Very all the aspects of the Excellent Good Good program outcomes 

% of Response 37.21 23.26 19.38 

% of Response 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

14.73 5.43 

■ Excellent 

■ very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 
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4. How do you rate the electives offered in relation to the Technological Advancements? 

How do you rate the 
electives offered in relation 

Excellent 
Very 

to the Technological Good 
Advancements? 

% of Response 39.53 22.48 

% of Response 

4.65 

Good 

20.16 

Not 
Satisfactory 

Satisfactory 

13.18 

■ Excellent 

■ Very Good 

s Good 

4.65 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~-------------------- - - - - -----

5. Teaching Quality is of high standards 

Teaching Quality is of high 
Excellent 

Very 
Good standards Good 

% of Response 44.19 19.38 14.73 

,----- - . ---· 

% of Response 

Not 
Satisfactory 

Satisfactory 

17.05 4.65 

■ Excellent 

■ Very Good 

- Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

-
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% of Response 

/ . 11 

7. I .ul111r'ulor,y F11dllflcH 111·1· ~ootl 

I ,11hr,11t1rn y htcilif ic:1 lll'C 1,: xc1,llcJ11f V 1.1r,Y (;oocl 
t"' ,d ( ;oocl 
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% of Response 

~ufl11 fuc•1111 ,y Nol 
li u11~ru1111, y 

I I', / , 11 

■ V11ry l ,1J11d 

I ( /I /(}I / 

■ '1111t•if,11.l11ry 

H11IIHl111dory 
Nol 
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) 

) 

8. Projrcts/Rcscnrch Environment is provided 
- -------
Pro_jccts/Rcsearch 

_ Envi1:9nment is provid Excellent 
Very 

Good Satisfactory Not 
ed Good Satisfactory 

% or Response 48.06 15.50 13.95 16.28 6.20 
- --- ---

- - -- ----- ----

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

" Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

Examination and Evaluation 
Very process is fair and Excellent 
Good transparent 

% of Response 74.42 11.63 

% of Response 

Good 

10.08 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

3.88 0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 
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} 

) 

IO. Library faci lities arc adequate 

-- - - - - - - - -
, Library facilities are 

Excellent 
Very Good Satisfactory 

Not 

I adequate Good Sati11fac tor.Y.__ 

' % of Response 68.22 13.95 8.53 9.30 0.00 

% of Response 

0 

I 
I 
I 

I 
I 

! 
I 

J J. Placement facilities are satisfactory 

Placement faci lities are Very 
Excellent 

satisfactory Good 

% of Response 42.64 18.60 

% of Response 

Good 

13.95 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

• Satisfactory 

■ Not satisfactory 

-
Not 

Satisfactory 
Satisfactory 

17.83 

■ Excellent 

■ Very Good 

II Good 

6.98 

■ Satisfactory 

j 
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12. Providing industrial visits/ internships 

I Providing industrial visits/ Very 
Good internships Excellent 

Good 
% of Response 78.29 13.18 5.43 

% of Response 
3.10 0 

Sa tis factory Not 
Satisfactory 

3.10 0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

13. Through the present program inputs, are you confident of meeting your future goals 
Through the present 
program inputs, are you 
confident of meeting your 
future goals 

% of Response 

~ I 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not Good Satisfactory 

31.01 24.81 21.71 16.28 6.20 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Sat isfactory 

h atisfactocy : 
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., . ~ufficicnt number of prescribed books arc available in the library 

Sumcicnl number of I ! 
prc-.cri bed books i are , Excellent Very 

Good 
Good Not j Satisfactory 

1 Satisfactory a\'ailahlc in the libran 

• 
0
10 of Rei.ponse 33.33 33.33 

% of Response 

19.os I 4.76 9.52 

■ Excellent 

■ Very Good 

, Good 

■ Satisfactory 

a Not satisfactory 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

I Sufficient practical 
exposure is provided for the 

Excellent Very 
theoretical concepts in the Good 
courses 

% of Response 38.10 33.33 

% of Response 

Good 

14.29 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

4.76 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

9.52 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRIN~ 
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5. The course has good balance between theory & application. 

The course has good 
Very balance between theory & Excellent 
Good 

Good 
application. 

% of Response 38.10 33 .33 14.29 

% of Response 

~-------------- - - ----- -- - -

I 
\ Satisfactory \ 

Not 
Satisfactory 

9 .52 
-t 

4 .76 
- _.l 

■ Excellent 

■ Very Good 

Good 

■ Sali \ factory 

Not satisfactory , 

6. The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student. 

The course curriculum 
provides opportunities to 

Excellent 
Very 

develop employable skill in Good 
Good 

the student. 

% of Response 38.10 23 .81 19.05 

% of Response 

Satisfactory 
Satisfactory 

Not 

9.52 9.52 

■ Excellent 

■ Very Good 

Good 

■ Sat isfactory 

■ Not satisfactory 



7. Tests and examinations are conducted at appropriate time with proper coverage of 
syllabus 

Tests and examinations are 
conducted at appropriate 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

time with proper coverage Good Satisfactory 
of syllabus 

% of Response 47.62 14.29 23 .81 14.29 0.00 

------------------- ----·--- ----

% of Response 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

15 Not satisfactory 

8. Would you have the freedom to adopt new techniques of teaching. 

Would you have the 
freedom to adopt new 
techniques of teaching. 

% of Response 

Very Not Excellent 
Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory 

28.57 38.10 19.05 4.76 9.52 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfacto ry 

~ nt satisfactory ; 

PRl;~L j. 
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9. The l'Ollcgc pro\'idc cncourngcmcnt to nil t'ucuUy mcmhcn, lo p11rticl1111tc in prol'cHHional 
development ~~ faculty tlcvclopmcnt 11ro~r11mme. 

The college provide 
encouragement to all faculty 
members to participnt1.: in 
professional developm1.:nt & 
faculty development 
programme. 

% of Response 

Excellent 

23 ,81 

Very 
(:ood 

28.57 

% of Response 

o.oo 14.29 

33.33 

' 

Cood 

33.33 

S11fo1t'uclory Not 
Salil1factory 

0,00 

• Excellent 

• Very Good 

El Good 

14.29 

■ Satisfactory 

Cl Not satisfactory 

10. Research and development facilities arc widely extended to all facu lty members for 
research oriented projects. 

Research and development 
facilities are widely 
extended to all faculty 
members for research 
oriented projects . 

% of Response 

--------- - -

Very 
Excellent 

Good 

19.05 33.33 

% of Response 

-•- -

Not Good Satisfactory 
Satisfactory 

33.33 4.76 9.52 

■ Excellent 

■ very Good 

■ Good 

■ Satl~ory 

Jm\~,~~ij OLLEGE 

PR~G~l\ E(~~~!oMOU~" PALEM 
: t 1-378, ADS ROAD,~~-("r)-533 ~37 
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ALUMNI FEEDBACK 

1. The Extent to which the curriculum is meeting the industrial and professional needs 

.-ll1c Extent to whjch the 
curriculum is meeting the Very 

Good industrial and professional 
Excellent 

Good 
, needs 

% of Response 20 30 30 

% of Response 

I 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 1 

10 10 

■ Excellent 

■ Very Good 

·Good 

11 Satisfactory 

a Not satisfactory 

2. How do you rate your acquired knowledge to interrelate with other domain 

How do you rate your 
acquired knowledge to 

Excellent Very 
Good interrelate with other Good 

domrun 

% of Response 20 40 20 

% of Response 

t ~ --- - -- - - ---------

Satisfactory Not 
Satisfactory 

10 10 

■ Excellent 

■ Very Good 

Good 

■ s~ctory 

~~~~tory I 
NG c©LLEG( 
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3. How good are the opportunities you got to pursue research in IITs, NITS, Foreign 
Universities and R&D Organizations 

How good are the 
opportunities you got to 

Very pursue research m IITs, Excellent 
NITS, Foreign Universities Good 

and R&D Organizations 

% of Response 10 30 

% of Response 

Good 

40 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

0 

■ Excellent 

■ Very Good 

ri Good 

20 

■ Satisfactory 

ra Not satisfactory 

- -

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Rate your knowledge ll1 

designing a product with the 
Excellent 

Very 
knowledge acquired in your Good 
course 

% of Response 20 30 

% of Response 

-

Good Satisfactory Not 
Satisfactory 

20 20 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

10 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 
PRINCIPAL COLLEGE 
GI NEERING 

PR~G"'t\ E~U10NOM0
5
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5. To What extent you arc updated with evolving trends, tool and Technology in your area 
of specialization 

To Wl1at extent you are 
updated with evolving 
trends. tool and Technology 
111 your 
specialization 

I % of Response 

i 
I 
I 
I 
I 

area of 

Very Excellent 
Good 

Good 

30 30 20 

% of Response 

Not Satisfactory Satisfactory 

10 10 

■ Excellent 

■ Very Good 

o Good 

■ Satisfactory 

CJ Not satisfactory , 

6. Your involvement and participation in the outreach activities up serving the needy and 
society at large 

Your involvement and 
participation in the outreach 

Excellent Very 
acti vities up serving the Good 
needy and society at large 

% of Response 30 30 

% of Response 

0 

Good 

20 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

20 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

0 

p ■ Satisfactory 

v~ , ~~f'Jc~ry 
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7. How far you could explore the entrepreneurship opportunity in the area of your 

specialization 

How far you could explore 
the entrepreneurship 

Excellent 
Very 

opportunity in the area of Good 
your specialization 

% of Response 30 20 

% of Response 

Good 

30 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

10 

■ Excellent 

• Very Good 

Good 

10 

■ Satisfactory 

ll Not satisfactory 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 

How far your experience in 
different teams 111 the 
institute is useful in current 
profession 

% of Response 

Excellent Ve111 

Good Good 

20 30 

% of Response 
0 

30 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

20 

a Excellent 

■ Very Good 

J Good 

0 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~ 
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9. How do you rate at the acquired managerial and communication skill help your 
professional growth 

How do you rate at the 
acquired managerial and 
communication skill help 
your professional growth 
% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory 

Not 
Good Satisfactory 

30 30 20 10 10 

------------------- ---- I 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

ti Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 
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DEPARTMENT OF MECHANICAL ENGINEERING 

Feedback Analysis on Curriculum Design from Stake holders - 2021-22 

The Department collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance 

quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collected from 

students on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms of quality, 

competence, skills and professionalism. This feedback also considers other issues like delivery of 

curriculum by teachers. The report of feedback analysis is submitted to IQAC for necessary action 

and thereafter the analysis is shared with BoS Committee to take necessary measures and actions as 

to comply with the issues raised by the Stakeholders in New Curriculum. 

STUDENT FEEDBACK 

1. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course 

How do you rate the 
syllabus of the courses that 

Very 
you have studied in relation Excellent 
to the competencies 

Good 

expected out of the course 

% of Response 60.84 14.45 

% of Response 

3.42 

~ 

Good 

14.07 

Not 
Satisfactory 

Satisfactory 

7.60 3.04 

- l 
I 

■ Excellent 

■ Very Good 

Good 

• Satisfactory 

I 

' Not satisfactory I 

_I ------

~ I 
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2. Syllabus contains necessary technical skills to face the industry needs 

Syllabus contains necessary 
Very Not technical skills to face the Excellent Good Satisfactory 

industry needs Good Satisfactory 

% of Response 62.74 15.21 12.17 6.46 3.42 

- - - - - -- ---- ----------

% of Response 
3.24 

■ Excellent 

■ Very Good 

D Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

3. Has the cuniculum covered all the aspects of the program outcomes 

Has the curriculum covered 
Very Not all the aspects of the Excellent Good Satisfactory 

program outcomes Good Satisfactory 
% of Response 61.60 19.77 7.60 6.84 4.18 

- --- -------------------- -----

% of Response 
4.18 

■ Excellent 

■ Very Good 

f Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRINCIPAL 
PRAG~tl ENGINEERING COLLEGE 

(AUTONOMOUS) 
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4. How do you rate the electives offered in relation to the Technological Advancements? 

How do you rate the 
electives offered in relation 

Excellent Very 
to the Technological Good 
Advancements? 

% of Response 64.64 13.69 

% of Response 

5. Teaching Quality is of high standards 

Teaching Quality is of high 
Excellent Very 

standards Good 
% of Response 66.54 12.55 

Good 

11.03 

Good 

9.51 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

5.70 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

4.94 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

6.84 4.56 

% of Response 
4.56 

■ Excellent 

■ Very Good 

• Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~~L 
PRAGAll ~NGINEERING COLLEGf 
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6. The overall environment in the class was conductive to learning 

The overall environment in 

the class was conductive to 

, learning 

% of Response 

Very 
Not 

Excellent Good Satisfactory Satisfactory 
Good 

65.78 11.41 9.51 7.98 5.32 

--------------------

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

il Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

7. Laboratory Facilities are good 

Laboratory Facilities are Excellent 
Very Good 

good Good 

% of Response 60.08 14.83 13.31 

% of Response 

Satisfactory 

6.84 

Not 
Satisfactory 

4.94 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRINCIPAL 
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8. Projects/Research Environment is provided 

Projects/Research 
Excellent Very 

Environment is provided Good 

% of Response 51.71 15.97 

% of Response 

Good 

14.83 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

9.89 7.60 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

Examination and Evaluation Very Not 
process is fair and Excellent Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory 

transparent 

% of Response 63.12 12.55 11.79 6.84 5.70 

-----------

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

p~ l OL LEG' 
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JO. Library facilities are adequate 

Library faci lities are 
Excellent Very 

adequate Good 
% of Response 54.75 16.73 

% of Response 

11. Placement facilities are satisfactory 

Placement facilities are 
Excellent Very 

satisfactory Good 
% of Response 48.67 9.51 

Good 

17.11 

Good 

12.55 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

7.60 3.80 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

15.21 14.07 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

11 Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~ 
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12. Providing industrial visits/ internships 

Providing industrial visits/ 
Excellent Very Good internships Good 

% of Response 64.64 12.55 12.17 

% of Response 

3.04 

Satisfactory Not 
Satisfactorv 

7.60 3.04 

■ Excellent 

■ Very Good 

II Good 

■ Satisfactory 

a Not satisfactory 

13. Through the present program inputs, are you confident of meeting your future goals 

Through the present 
program inputs, are you 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory Not 
confident of meeting your Good Satisfactory 
future goals 

% of Response 60.08 15.21 15.97 4.56 4.18 

. - ---------- --------------

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRINCIPAL 
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FACULTY FEEDBACK 

I . Curriculum is based on the needs of the st11ke holders 
--

Curriculum is based on the 
Excellent Very Good needs of the stake holders Good 

% of Response 37.21 16.28 11.63 

% of Response 

- -

Safojfacto --·-1 Not 
tis factory __ 

6.98 4.65 

■ Excellent 

■ Very Good 

II Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

2. Objectives of the syllabus arc well defined and clear to teachers & students 

Objectives of the syllabus 
Very Not are well defined and clear to Excellent 
Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory teachers & students 

% of Response 41.86 11.63 9.30 4.65 9.30 

-- ----------

% of Response 

• Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~-------------------~~r:.ll!.l~N~:...:.:::......,,.......,.....-r~ EGE 
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3. Sufficient number of prescribed books are available in the library 

Sufficient number of 
prescribed books are Excellent Very 
available in the library Good 

% of Response 39.53 13.95 

% of Response 

Good 

6.98 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

9.30 6.98 

■ Excellent 

■ Very Good 

, Good 

■ Satisfactory 

Ill Not satisfactory 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

Sufficient practical 
exposure is provided for the 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not theoretical concepts in the Good Satisfactory courses 

% of Response 37.21 13.95 11.63 4.65 9.30 

----· ------·-- - ----------- --··- ·- -·-----·-----

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRINCIPAL 
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5. The co1.1n,e has good balance between theory & application. 

The course has good 
balance between theory & Excellent Very 

Good 
application. Good 

% of Response 41.86 11.63 9.30 

% of Response 

Sa tis factor)' Not 
Sa tis factor)' 

9.30 4.65 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

6. The course cuniculum provides opportunities to develop employable skill in the sh1dent. 

The course curriculum 
provides opportunities to 

Excellent 
Very 

Good develop employable skill in Good 
the student. 

---
% of Response 44.19 11.63 9.30 

% of Response 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

6.98 4.65 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

'-------~ ~ 
PRAGAll eNmNEERING COLLEGE 
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Tests and examinations are 
conducted at appropriate 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

time with proper coverage Good Satisfactory 
of syllabus 

% of Response 46.51 16.28 6.98 4.65 2.33 

----------------------

% of Response 
2.33 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

8. Would you have the freedom to adopt new techniques of teaching. 

Would you have the 
Very Not freedom to adopt new Excellent 
Good Good Satisfactory 

Satisfactory techniques of teaching. 

% of Response 48.84 6.98 4.65 9.30 6.98 

% of Response 

9. The college provide encoumgement to all faculty 
development & faculty development programme. 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

ptlu-.C IPAL. 
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~----:-:----------;:-;--, - - - ~ The ~ollege pl\)vide 
encourngement to all faculty 
members to partidp:lle in 
profussional development & 
faculty developnwnt 
programme. 

% of Response 

6.98 ___ . 

F..wcllcut 
\'en• 

I G,~ 

t 11.63 46.51 

% of Response 

Good 

6.98 

S11tisfi\c101J 

6.9S 

N,1t 
Si1tlst\1\'to1)' 

■ het•lh•nl 

■ Vt•ry Good 

■ Good 

■ Sotlslnclory 

■ Nol soll~tnclory 

10. Research 1111d development facilities urc widely extended to nil 01c11Uy members for l\'sem·c.·h oriented projects. 

Research and development 
facilities are widely 
extended to all faculty 
members for research 
oriented projects. 

% of Response 

V 

- -

Very Excellent 
Good Good 

44.19 11.63 4.65 
-

% of Response 

ALUMNI FEEDBACK 

Sntlsful•tory Not 
Snllsfuctory 

9.30 

a EKcellenl 

■ Very Good 

II Good 

■ Satisfactory 

6.98 

■ Not satisfactory 

~ 
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1. The Extent to which the cuniculum is meeting the industrial and professional needs 

TI1c Extent to which the 
curriculum is meeting the 

Excellent 
Very 

industrial and professional Good 
needs 

% of Response 30 20 

% of Response 

Good 

20 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

20 

■ Excellent 

■ Very Good 

~ Good 

10 

■ Satisfactory 

a Not satisfactory 

2. How do you rate your acquired knowledge to interrelate with other domain 

How do you rate your 
acquired knowledge to 
interrelate with other 
domain 

% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

Good Satisfactory 

30 20 10 20 20 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 
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3. How good arc the opportunities you got to pursue research in IlTs, NITS, Foreign Universities 
and R&D Organiz.ations 

I How good are the 
opportunities you got to 
pursue research in IITs, 
NITS, Foreign Universities 
and R&D Organizations 

% of Response 

I 
I 

Very 
Excellent 

Good 
Good 

30 20 20 

% of Response 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

20 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

10 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Rate your knowledge in 
designing a product with the 
knowledge acquired in your 
course 
% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

Good Satisfactory 

40 20 20 10 10 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~ -
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5. To What extent you are updated with evolving trends, tool and Technology in your m'Cl1 of 
specialization 

To What extent you are 
updated with evolving 
trends, tool and Technology 
in your area of 
specia lization 

% of Response 

Excellent Very Good 
Good 

20 20 10 

% of Response 

Satisfactory Not 
Sntisfactory 

30 20 

a Excellent 

■ Very Good 

Good 

■ Satisfactory 

• Not satisfactory 

6. Your involvement and pa11icipation in thl' outrrach 11cth-ltics up serving the needy and society 
at large 

- -
Your involvement and 
participation in the outreach 

Excellent 
VCI')' 

activities up serving the Good 
needy and society at large 

% of Response 30 20 

% of Response 

Good 

10 

- -

Not Satisfactory 
Satisfactory 

20 

■ Excellent 

■ Very Good 

Good 

20 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~ -
PRINCIPAL 
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7. How far ~•ou could explore the entrepreneurship opportunity in the area of your speciali1.ation 

~~),vfar you could explore 

0 

he entrepreneurship Very 
pportunity in the area of Excellent 

Good 
·our special ization 

1/o of Response 20 20 

% of Response 

Good 

10 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

30 

■ Excellent 

■ Very Good 

a Good 

20 

■ Satisfactory 

a Not satisfactory 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 

How far your experience in 
different teams Ill the 
institute is useful in current 
profession 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory Not 
Good Satisfactory 

30 20 20 20 10 

--- ···· · - -- - -- --

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

. ---- - -------- ~ 

~ -
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• 

9. How do you rate at the acquired managerial and communication skill help your 
prof cssional growth 

How do you rate at the 
acquired managerial and 

Excellent Very 
communication skill help Good 
your professional growth 

% of Response 30 20 

% of Response 

r • 

1/ 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

20 20 10 

■ Excellent 

■ Very Good 

Ill Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRINCIPAL 
PftAGATI ENGINEERING ~.9l4:Uf 
t (AUTONOMOUS) · 

I 1-378, ADS ROAD, fU,tAMPA~f~ 
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PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
1-378, !\DU Road, Suramralcm-533437 

(Approved hy AICTE, Pcnn11 11c111ly Afnllntcd to JNTIJK, KAK INADA) 

Dl:PAln'M l~NToVlrn r«mlc 'S AN!J COMMIJNICATION 1:NCTINEERING 

Feedback Analysis on Curriculum Design from Stake holders - 2021-2022 

The Department collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance 

quality on curriculum and curricu lum related issues. The feedback forms were collected from 

students on several aspects of' curriculum and its learning related issues in terms of quality, 

competence, skill s and professionalism. This focdbaek also considers other issues like delivery of 

curriculum by teachers. The report of feedback analysis is submitted to IQAC for necessary action 

and thereafter the analysis is shared with BoS Comrnillee to take necessary measures and actions as 

to comply with the issues raised by the Stakeholders in New Curriculum. 

• STUDENT FEEDBACK 

I. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 

competencies expected out of the course 

How do you rate the 
syllabus of the courses that 
you have studied in relation 
to the competencies 
expected out of the course 

% of Response 

Very Not 
Excellent Good Satisfactory 

Good Satisfactory 

72.78 10.70 9.17 6.73 3.06 

% of Response 

3.1 

■ Excellent 

■ Very Good 

• Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PR~ 
PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
' (AUTONOMOUS) 
Ne:r t -J7e, A08 ROAD, SURAMPAlEM 

Peddapuran,, E.G.Pt. (AP)-533 437 



2. Syllabus contains necessary technical skills to face the industry needs 

Syllabus contains necessary 
Very technical skills to face the Excellent 

industry needs Good 

% of Response 69.72 11.01 

% of Response 

Good 

10.70 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

7.34 3.67 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

3. Has the curriculum covered all the aspects of the program outcomes 

Has the curriculum covered 
all the aspects of the 
program outcomes 

% of Response 

Very Not Excellent Good Satisfactory Good Satisfactory 

64.22 12.23 10.70 8.56 6.73 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not sat isfactory 

r' re. ' ,., "· : ~-.... -
PR?-GATI ENGl\\lt.t RiNG CO LLt Gf· 

(AUTONOMOUS) PA "'"' Ao SURAM ll ~ I 1-'J?S, ADS RO I t (AP)-533 ~Ji tfear s,~ ~puram, E,G,D · 



4. How do you rate the electives offered in relation to the Technological Advancements? 

How do you rate the 
electives offered in relation 
to the Technological 
Advancements? 

% of Response 

Excellent Very 
Good 

Good 

58.10 17.13 11.93 

% of Response 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

9.17 

■ Excellent 

■Very Good 

■ Good 

6.12 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

5. Teaching Quality is of high standards 

Teaching Quality is of high 
standards 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory 
Not 

Good Satisfactory 
58.72 23.85 10.70 6.12 3.06 

% of Response 

3.1 

~ 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

l'RIHCIPAL 
PRAGATI ENGINEEIUNG COLLEGE 

(AUTONOMOUS) 
# 1-378, ADB ROAD, SURAMP~~~~37 

Near Peddapuram, E.G.Dt. (AP)-



6. The overall environment in the class was conductive to learning 

The overall environment in 
Very the class was conductive to Excellent Good 

learning Good 

% of Response 70.34 22.94 6.12 

% of Response 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

1.53 1.53 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

7. Laboratory Facilities are good 

Laboratory Facilities are 
good 

% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

Good Satisfactory 
72.78 21.41 3.06 2.75 2.45 

% of Response 
2.75 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRAGATI ENGtN tc.Rl i\JG COLLE ~E 
(AUTONOMOUS) 

# 1-378. ADB ROAD, SURAMPALEM 
~ ear Peddapuram, E.G.Dt. (AP)-533 437 
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8. Projects/Research Environment is provided 

Projects/Research 
Excellent Very Good Environment is provided Good 

% of Response 53.52 24.46 18.35 

% of Response 

3.7 2.4 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

3.67 2.45 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not sat isfactory 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

Examination and Evaluation 
process is fair and 
transparent 

% of Response 

Very Not Excellent 
Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory 

70.34 25.99 3.06 1.53 1.53 

% of Response 
1.5 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~ 
PRINCIPAL 

PRAGATI ENGINEERING CI LLEGE 
(AUTONOMOUS) 
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Near Peddapuram, E.G.Dt. (AP)-533 ◄37 



l 

10. Library facilities nre adequate 

Lib-r:1ry facilities arc 
Excellent Very 

Good Satisfactory Not 
ndc_g UBfl:_ Good Satisfactory 
% of Response 73.39 22.94 3.36 1.83 0.92 

% of Response 

11. Placement facilities are satisfactory 

Placement facilities are 
Excellent Very 

satisfactory Good 

% of Response 70.34 18.35 

Good 

9.17 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

3.06 1.53 

% of Response 
3.1 1.5 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~ . . 
r ,, "..., .~f l ENG li~ El R11iG COLL( Ct 

(AUTONOMOUS) 
# 1-378, ADS ROAD, SURAMPALEM 
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12. Providing industrial visits/ internships 

Providing industrial visits/ Very 
internships Excellent 

Good 
Good 

% of Response 67.28 19.57 7.65 

% of Response 

3.4 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

4.59 3.36 

■ EKcellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

13. Through the present program inputs, arc you confident of meeting your future goals 

Through the present 
program inputs, are you 
confident of meeting your 
future goals 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory Not 
Good Satisfactory 

73.39 14.68 7.34 5.20 1.83 

---------------------

% of Response 

1.8 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~ 
PRINCIPAL 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
(AUTONOMOUS) 
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FACULTY FEEDBACK 

I. Curriculum is based on the needs of the stake holders 

Curriculum is based on the 
Excellent Very Good needs of the stake holders Good 

% of Response 62.96 24.07 11.11 

% of Response 
3.7 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

7.41 3.70 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

2. Objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers & students 

Objectives of the syllabus 
are well defined and clear to 
teachers & students 

% of Response 

Very Not Excellent 
Good Good Satisfactory 

Satisfactory 

64.81 27.78 9.26 3.70 3.70 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRl1'iCIPA 
PR,ll.GATI e.NGINEERING COLLEGf 

(AUTONOMOUS) 
,t 1-)78, ADB ROAD, SUR/.\MPALEM 
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3. Sufficient number of prescribed books are available in the library 

Sufficient number of 
prescribed books are Excellent Very Good 
available in the library Good 

% of Response 68.52 18.52 9.26 

% of Response 
3.70 

Not Satisfactory Satisfactory 

9.26 3.70 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

Sufficient practical 
exposure is provided for the 
theoretical concepts in the 
courses 

% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

Good Satisfactory 

61.11 31.48 9.26 3.70 3.70 

% of Response 

3.70 3.70 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

~ 
PRINCIPAL 

PRAG~TI ENGINEERING COLLEGE 
(AUTONOMOUS) 

# 1-378, ADB ROAD, SUMMP~~~:37 Near Peddapuram, E.G.Dt. (AP)-



-
5. The course has good balance behveen theory & application. 

The course has good 
balance between theory & Excellent 

Very Good 

application. 
Good 

% of Response 62.96 18.52 9.26 

% of Response 

Not 
Satisfactory Satisfactory 

11.11 7.41 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

6. The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student. 

The course curriculum 
provides opportunities to 
develop employable skill in 
the student. 

% of Response 

Excellent 
Very Good Satisfactory 

Not 

Good Satisfactory 

55.56 22.22 18.52 7.41 5.56 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRINC1PAL 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
(AUTONOMOUS) 

]78 AD8 Q,Qt>.D SURAMP.Alfl"I 
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7. Tests and examinations arc conducted at appropriate time with proper coverage of 

syllabus 

Tests and examinations are 
conducted at appropriate Very Not 
time with proper coverage Excellent 

Good 
Good Satisfactory 

Satisfactory 
of syllabus 

% of Response 70.37 20.37 9.26 7.41 1.85 

----·--- - ----------------
-------, 

% of Response 

1.85 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

8. Would you have the freedom to adopt new techniques of teaching. 

Would you have the 

freedom to adopt new 

techniques of teaching. 

% of Response 

Very Not 
Excellent Good 

Good Satisfactory Satisfactory 

57.41 22.22 18.52 7.41 3.70 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRINCl,AL 

PR~GATI ENGINEERING COLLEGE 
(AUTONOMOUS) EM 
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l 

• 

9. The college provide encouragement to all faculty members to participate in professional 
dc\"clopmcnt & faculty development programme. 

- ---
ll1e col lege prov ide 
encouragement to all fac ulty 
members to part icipate in 
professional development & 
faculty development 
programme. 

% of Response 

11.1 

-

Excellent Very 
Good 

Good 

59.26 27.78 11.11 

% of Response 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

5.56 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

5.56 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

10. Research and development facilities are widely extended to all faculty members for 

research oriented projects. 

Research and development 
faci lities are widely 

Very 
extended to all faculty Excellent 
members for research 

Good 

oriented projects. 

% of Response 55.56 22.22 

% of Response 

3.7 

Good 

16.67 

Not 
Satisfactory 

Satisfactory 

11.11 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

3.70 

■ Not satisfactory 

PHINC IPAL 
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ALUMNI FEP-DBACK 

l. The Extent t,1 which the curriculum is meeting the industrial and professional needs 

r--
The Extent to which the 
curriculum is meeting the 
industrial and professional 

J!_eCd5 

% of Rc~ponsc 

Very 
Excellent 

Good 
Good 

48.387 32.258 29.032 

% of Response 

Not 
Satisfactory 

Satisfactory 

16.129 9.6774 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

2. How do you rate your acq uired knowledge to interrelate with other domain 

How do you rate your 

acquired knowledge to 

interrelate with other 

domain 

% of Response 

Excellent 
Very Good Satisfactory 

Not 

Good Satisfactory 

70.968 25.806 16.129 16.129 6.4516 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRINCIPAL 

PRAGATI ENGINEERING CILLEGE 
(AUTONOMOUS) EM 
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t 

3. How good lire the opportunities you got to pursue research in fiTs, NITS, Foreign 
Universities and R&D Organizations 

How good are the 
opportunities you got to 
pursue research in IITs, 
NITS. Foreign Universities 
and R&D Organizations 

% of Response 

Excellent Very 
Good Good 

61.29 35.484 16.129 

% of Response 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

12.903 9.6774 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Rate your knowledge in 
designing a product with the 
knowledge acquired in your 
course 
% of Response 

Excellent Very Good Satisfactory Not 
Good Satisfactory 

64.516 32.258 16.129 16.129 6.4516 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

I " .- . - ,d I I:. I~ I.) I i ' :.. -

(AUTONOMOUS) 
# 1-378, ADB ROAD, SURAl"li:,AL. 

~ear P~ddal}urnrr.,, E.G.Ot. (AP)·S33 437 
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J 

5. To What extent you are updated with evolving trends, tool and Technology in your area of specialization 

To What extent you are 
updated with evolving 
trends, tool and Technology 
in your area of 
specialization 

% of Response 

Excellent Very Good Good 

67.742 35.484 19.355 

% of Response 
3.23 

Not Satisfactory Satisfactory 

9.6774 3.2258 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

6. Your involvement and participation in the outreach activities up serving the needy and society at large 

Your involvement and 
participation in the outreach 
activities up serving the 
needy and society at large 
% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

Good Satisfactory 

80.645 22.581 12.903 12.903 6.4516 

% of Response 
6.45 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not sat isfactory 

!it,ot;(. IHL 
~K"GATI ENGINEERING COLLEGE 

(AUTONOMOUS) 
# 1-378, ADB ROAD, SURAMPALEM 

Near Peddapuram, E.G.Dt. (AP)-533 '437 



7. How far you could explore the entrepreneurship opportunity in the area of your 
specialization 

How far you could explore 
the entrepreneurship Very Good opportunity in the area of Excellent 

Good 
your specialization 

% of Response 64.516 32.258 19.355 

% of Response 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

9.6774 9.6774 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 

How far your experience in 
different teams in the 
institute is useful in current 
profession 

% of Response 

Excellent Very 
Good Good 

67.742 41.935 12.903 

% of Response 
3.23 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

9.6774 3.2258 

~J 
'; '; _;, .1/, 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

,_ . ; , ' ~ 
■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

·pR,~ 
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9. How do you rate al the acquired ma nagerial and communication skill help your 
professional growth 

! How do ~-ou rate at thej --
I • 

. 
I aaiuircd managerial and Very 

Good Satisfactory 
Not 

communication skill help Excellent 
Good Satisfactory 

) our professional gro,\th 

% of Response 70.968 35.484 19.355 6.4516 3.2258 

% of Response 

6.45 3.23 

w 

■ Excellent 

■ Very Good 

l:i Good 

■ Sat isfactory 

■ Not satisfactory 

PR1NC.~ 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
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Near PeddapuJam, E..G.Dt. (AP)-533 437 



PRAGA TI ENGINEERING COLLEGE 
1-378, ADB Road, Surampalem-533437 

(Approved by AICTE, Pcrmnncntly Affil iated to JNTUK, KAKINADA) 

DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE AND ENGINEERING 

Feedback Analysis on Curriculum Design from Stake holders - 2021-22 

171e Department collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance 
quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collected from 
students on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms of quality, 
competence, skills and professionalism. This feedback also considers other issues like delivery of 
curriculum by teachers. The report offeedback analysis is submitted to IQAC for necessary action 
and thereafter the analysis is shared with BoS Committee to take necessary measures and actions 
as to comply with the issues raised by the Stakeholders in New Curriculum. 

STUDENT FEEDBACK 

1. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course 

How do you rate the 
syllabus of the courses that 
you have studied in relation 
to the competencies 
expected out of the course 

% of Response 

Very Not Excellent 
Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory 

50.79 21.16 14.29 

% of Response 

3.17 

PRINCIPAL 
PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 

(AUTONOMOUS) 
# 1-378, ADB ROAD, SURAMPALEM 

t- ' ,. Pedrlwuram, E.G n • (AP)-533 437 

10.58 3.17 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 



2. Syllabus contains necessary technical skills to face the industry needs 

Syllabus contains necessary 
Very technical skills to face the Excellent industry needs Good 

% of Response 
44.97 20.11 

% of Response 

Good 

15.87 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

14.29 4.76 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

3. Has the curriculum covered all the aspects of the program outcomes 

Has the curriculum covered 
all the aspects of the 
program outcomes 

% of Response 

Very Not Excellent 
Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory 

46.03 19.05 20.63 12.17 2.12 

% of Response 
2.12 

~ 
PRINCIPAL 

( 6UTONOMOUS) 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

# 1-378, ADB ROAD, SURAMPALEM 
f'J .::Jr Peddapuram, E.G.Dt. (AP)-533 437 
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4. How do you rate the electivcH offered in rchitio,1 to the Technological Advanccrncnh '! 
How do you rate the 
electives ofTercd in relat ion 
to the Technological 
Advancements? 

% of Response 

Kxccllcnt 

47.09 

Very 
Good 

20.63 

% of Response 

2.12 

Good 

15.34 

Satlllfactory 
Sat il,f actory 

Not 

14.81 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

2.12 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

5. Teaching Quality is of high standards 

Teaching Quality is of high 
standards 

% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

Good Satisfactory 
50.26 21.69 13.23 10.05 4.76 

% of Response 

P INCi 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
(AUTONOMOUS) 

# 1-378, AOB ROAD, SURAMPALEM 
Near Peddapuram, E.G,Dt. (AP)-533 437 



6. The overall environment in the class was conductive to learning 

The overall environment in 
the class was conductive to Excellent 

Very 
Good 

learning Good 

% of Response 49.21 18.52 16.93 

% of Response 

4.23 

-- ·-

'1'-ts.,;;:;,ory ' Safo1facto 

I l.11 4.23 
- - - . -

■ Cxtr ll rnl 

■ Vrry Good 

■ Good 

■ Satl, fo ctory 

■ Not ,1111, lacto,y 

7. Laboratory Facilities are good 

Laboratory Facilities arc 
good 

% of Response 

F.ictllcnt 

47.09 l ;t;;d L;ood_t•~~r■cto~-fs t ' Nrott ~ oo _ _ _ _ • 11 ,,, ac _ ory 

20.6J 15.34 14.81 2.12 

% of Response 

2.12 

(AUTONOMOUS) 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfact.o,v 

I 1-378, ADB ROAO, SURAMP.Al f M 
Ne;:,r Peddap\nam, E.G Ot (~P) ~ll 4 ) 1 



• 

H, f'rnJrct,/R("ln rr h r.n, ironm 11n1 i\ pro, idtd 

f'n'!C'tll 'Rc..c-.a.Jt:h- - -·--
Very I Not 1 I nv1~~ j~,,,·,ded F.xcelle:nt 
Good I 

Good Satidactory 
I Satisfactory I ~,, nf R C\'J)Onf,C 

S0.26 
I 

I 21.69 13.23 10.05 4.76 ' l I 

--------------------- -----

% of Response 
4.76 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

Examination and Evaluation 
process is fair and 
transparent 

% of Response 

Very Not Excellent 
Good Good Satisfactory 

Satisfactory 

47.09 20.63 15.34 14.81 2.12 

% of Response 
2.12 

PRINCIIIAL 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRAGATI ENGINEERING COLLFmi 
(AUTONOMOUS) 

II t-37e, AJ"IA OnAo, SURAMP 
~· .• Pedde!! -:.ot. (M \ 



I 0. Library facilities arc adequate 

Library facil ities are 
Excellent 

Very 
Good Satisfactory 

Not 
adequate Good Satisfactory 

% of Response 49.21 18.52 15.34 12.17 4.76 

% of Response 

11. Placement facilities are satisfactory 

Placement facilities are 
Excellent 

Very 
satisfactory Good 

% of Response 46.03 19.05 

Good 

20.63 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

12.17 2.12 

% of Response 

2.12 

PRINCIPAL 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
(AUTONOMOUS) 

# 1-378, ADB ROAD, SURAMPALEM 
Near Peddapuram, E.G.Dt. (AP)-533 437 



12. Providing industrial visits/ internships 

Providing industrial visits/ 
Excellent Very 

Good internships Good 
% of Response 44.97 20.11 15.87 

% of Response 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

14.29 4.76 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

13. Through the present program inputs, are you confident of meeting your future goals 

Through the present 
program inputs, are you 
confident of meeting your 
future goals 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory 
Not 

Good Satisfactory 

47.62 20.11 17.46 12.17 2.65 

% of Response 

2.65 

~ 
NCIPAL 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRAG~TI ENGINEERIN 
(AUTONOMOUS) AMftALEM 

~ 1-378, ADB ROAD, ~UR ' •\-533 437 
()ec' ,irarn, E.C: 



FACULTY FEEDBACK 

1. Curriculum is based on the needs of the stake holders 

Curriculum is based on the 
Excellent Very 

needs of the stake holders Good 
Good 

% of Response 64.71 13.73 5.88 

% of Response 

S.882352941 

S.882352941 

Not Satisfactory 
Satisfacto ry 

9.80 5.88 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

2. Objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers & students 

Objectives of the syllabus 
are well defined and clear to 
teachers & students 

% of Response 

I : ' 

Very Not Excellent 
Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory 

68.63 17.65 9.80 1.96 1.96 

% of Response 
1.960784314 

P~ iI 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 

II 1-378, ADB ROAD, SURAMPAL FM 
"'ear ' 1:i-'JouralT' i:-- G.Ot ' l\P) -' ; 1 11 / 



), 

3. Sufficient number of prescribed books are available in the library 

Sufficient number of 
prescribed books are 
available in the library 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Good 

62.75 17.65 7.84 

% of Response 

Satisfactory 
Sat 

7.84 

Not 
i!!factory 

3.92 

7.843137255 3.921568627 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

Sufficient practical 
exposure is provided for the 
theoretical concepts in the 
courses 

% of Response 

• • I : , 

• , I • • 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory Not 
Good Satisfactory 

68.63 15.69 11.76 1.96 1.96 

% of Response 

(AUTONOMOUS) 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

# 1-378, ADB ROAD, SURAMltALEM 
• 1~ar Per4•' ''"lUf ;im, E.~ ,..,. ''\l>)-533 437 



I) 

5. The course has good balance between theory & application. 

The course has good 
balance between theory & 
aoolication. 

% of Response 

3.921568627 

Excellent Very 
Good Good 

64.71 15.69 7.84 

% of Response 
7.843137255 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

3.92 7.84 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

6. The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student. 

The course curriculum 
provides opportunities to 
develop employable skill in 
the student. 

% of Response 

• ! I • 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory 
Not 

Good Satisfactory 

62.75 19.61 9.80 5.88 1.96 

% of Response 

A 
PRINCIPAL 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
(AUTONOMOUS} 

U8, ADS t- •UMJ)l' 

·1anur~· 



7. Tests and examinations are conducted at appropriate time with proper coverage of 
syllabus 

Tests and examinations are 
conducted at appropriate 

Excellent 
Very 

Good time with proper coverage Good 
of syllabus 

% of Response 72.55 17.65 5.88 

% of Response 
.. ' : ' .. . 4 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

1.96 1.96 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

8. Would you have the freedom to adopt new techniques of teaching. 

Would you have the 
freedom to adopt new 
techniques of teaching. 

% of Response 

Very Not Excellent 
Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory 

66.67 15.69 7.84 5.88 3.92 

% of Response 

l 
PRINCIPAL 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 

# 1-378, ADB ROAD, SURAMPALEM 
Near Peddapuram, E.G.Ot. (AP)-533 437 

l 



• 

• 

9. The college provide encouragement to all faculty members to participate in professional 
development & faculty development programme. 

The college provide 
encouragement to all faculty 
members to participate in 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory 
Not 

professional development & Good Satisfactory 
faculty development 
programme. 

% of Response 62.75 15.69 9.80 5.88 5.88 

% of Response 
5.882352941 

5.882352941 

• ! I • 

15.68627451 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

10. Research and development facilities are widely extended to all faculty members for 
research oriented projects. 

Research and development 
facilities are widely 

Very Not extended to all faculty Excellent 
Good 

Good Satisfactory 
Satisfactory members for research 

oriented projects. 

% of Response 47.06 17.65 9.80 13.73 11.76 

% of Response 

11.76470588 

9.803921569 

17.64705882 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

Satisfactory 

\. Not satisfactory 
p 

™GATI ENGINEERING COLLEGE 
(AUTONOMOUS) 

, , 
Near Peddapuram. E.G.Dt. (AP)-533 437 



ALUMNI FEEDBACK 

1. The Extent to which the cu rriculum is meeting the industrial and proft'SSional needs 

The Extent to which the 
curriculum is meeting the 
industrial and professional 
needs 

% of Response 

ExceUent 
Very 

Good Good 

45 40 30 

% of Response 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

10 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

20 

• Satisfactory 

■ Not satisfactory 

2. How do you rate your acquired knowledge to interrelate with other domain 

How do you rate your 
acquired knowledge to 
interrelate with other 
domain 
% of Response 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory 
Not 

Good Sa tis.facto I')' 

50 35 25 20 15 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ satisfactory 

l ■ Not satisfactory 

,~\..clPAL 
PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 

(AUTONOMOUS) 

' ' ,.,_,, "'rddapuram, E.G.Dt, (AP)-533 437 



3. How good arc the opportunitiC11 you got to punme research in JJT11, NITS, Foreign 
Univendtie11 and R&D Organizations 

- -
How good arc the 
opportunities you got to 
pursue research in JJTs, 
NJTS, Foreign Universities 
and R&D Orn.anizations 

%, of Response 

Very 
Excellent 

Good 
Good 

45 35 20 

% of Response 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

20 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

25 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Rate your knowledge in 
designing a product with the 
knowledge acquired in your 
course 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory 
Not 

Good Satisfactory 

55 30 30 20 10 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

L Not ,atlsfa<to,v 

PRINCIPAL 
PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 

AUTONOMO S 
# 1·378, ADB ROAD, SURAMPALEM 

' 1ear Peddapuram, E.G.Dt . (AP)-5"11 437 



5. To What extent you arc updated with evolving trends, tool and Technology in your area 

of specialization 

To What extent you are 
updated with evolving 
trends, tool and Technology 
m your area of 
specialization 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good 
Good 

45 40 45 

% of Response 

Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

10 5 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

6. Your involvement and participation in the outreach activities up serving the needy and 

society at large 

Your involvement and 
participation in the outreach 
activities up serving the 
needy and society at large 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory 
Not 

Good Satisfactory 

60 35 25 15 10 

% of Response 

l'RINCIPAL 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
AUTONOMOUS 

# 1-378, ADB ROAD, SURAMPALEM 
0 eddapu•-...-, f .(; .r)t (AP)-t;~~ 437 



7. llow fur you could cx1llo1·c lhc cnl.rcp,•cncurHhlp opporlunity in the urea of your "1,ccinlb:nllon 
--- --- -I low fnr you could explore 
the cntrcprcncmship 
opportunity in tlw nrcn of 

y our spcciolizntion - ---
% of Response 

l~xccllcnt 

50 

Very 
Good 

40 

Good 

-
30 

-- - ----
% of Response 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

JS 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

10 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 
How far your experience in 
different teams in the 
institute is useful in current 
profession 

% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

Good Satisfactory 

4S 3S 40 15 

% of Response 

ftRINCIPAL 
P"AGATI ENGINEE"ING COLLEGE 

(AUTONOMOUS) 
# 1-378, ADB ROAD, SURAMPALEM 

NPilr p p ,trt;1n11r::>m S: f: n• I An\ .-~ ~ • - -

■ Excellent 

■ Very Good 

■Good 

10 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 



9. Row do you ra lt 11 lhe acquired managerial and communication skill help your 
profc:uio11.11t gro~lb 

How do you m.1.e al the 
acquired managerial and 

Excellent Very 
Good comm u.nica:tion Bk.ill help Good 

1 our prof:eBsional growth 

% of R.e5polllt 65 45 20 

% of Response 

PRINJilL 
P~AGATI ENGINEERING COLLEGE 

(AUTONOMOUS) 
I 1-378, ADB ROAO, SURAMPALEM 

,._,,..,. l'),.c1<1i"ottrnm. E.G.Dt. (AP)-533 437 

Satisfactory Not 
Satisfactory 

10 s 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not satisfactory 

'u.~,----: 
HOD-CSE 

~AMf~'-' 



) 

L 

PRAGATI ENGINEERING COLLEGE 
(Autonomous) 

ADB Road, Su111mpalem, E.G.Dt., A.P. - 533 437 
(Approved by AICIB, Pcnnancntly Affiliated to JN11JJ(, Kalcinada) 

(Recognized by UGC Under Sections 2(f) and 12 (B) ofUGC act, 1956) 
Ph: 08852- 252233, 34. Website: www.p111gati .ac.in 

DEPARTMENT OF INFORMATION TECHNOLOGY 

Feedback Analysis on Curriculum Design from Stake holders - 2021-22 

The Department collects feedback from its stakeholders to monitor and evaluate its performance 
quality on curriculum and curriculum related issues. The feedback forms were collected from 
students on several aspects of curriculum and its learning related issues in terms of quality, 
competence, skills and professionalism. This feedback also considers other issues like delivery of 
curriculum by teachers. The report of feedback analysis is submitted to IQAC for necessary action 
and thereafter the analysis is shared with BoS Committee to take necessary measures and actions 
as to comply with the issues raised by the Stakeholders in New Curriculum. 

STUDENT FEEDBACK 

1. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
competencies expected out of the course 

How do you rate the 
syllabus of the courses that 
you have studied in relation 
to the competencies 
exoected out of the course 
% of Response 

Very Excellent 
Good 

80.00 20.00 

% of Response 
0 

~ 

Good 

0.00 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

~ -
..Jft PR i<~C :f-' ; ·,:.. 

~Rt>.G~T~ ENGINE:ER \l'~G COLLLGE 
tAUTONOMOUS) 

~ l -178, 1!DBR0AD, SURAMPALr':
37 -~~ d ' ?~!1daou.· ;'.).ll) , E.G.Dt. (AP)-533 



) 

) 

2. Syllabus contains necessary technical skills to face the industry needs 

Syllabus contains necessary Very 
technical skills to face the Excellent Good 
industry needs 

% of Response 78.00 20.00 

% of Response 

Oo 

Good 

2.00 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

• Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

3. Has the curriculum covered all the aspects of the program outcomes 

Has the curriculum covered 
all the aspects of the 
prol!ralll outcomes 

% of Response 

Very 
Excellent Good 

80.00 20.00 

% of Response 
0 

~ 

L . 

Good 

0.00 

Satisfactory 

0.00 

• Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

\''\UI I.., , • ,_ 

Not 
Satisfactory 

0.00 

• t-378, AOB ROAD, SUk~,-11 .. 

... hddaouram, f,(j,Dt. (AP)-533 -+31 



4 . lfo.-· do r ou n it the t.lectiv u offered In relar-lon lo the Technologica l Advancements? 

How do you rate lhe 
electives offured in relation 

Excellen t 
Very 

lo the Technological Good 
Advancements? 

% of Response 84 .00 14.00 

% of Response 

oo 

S. Teaching Quality is of high standards 

Teaching Quality is of high Excellent 
Very 

standards Good 

% of Response 78.00 22.00 

" of Response 

Good 

2.00 

Good 

0.00 

Satisfactory 

0.00 

• Excellent 

■ Very Good 

•Good 

• Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

• Elr.cellent 

• Very Good 

• Good 

Not 
Satisfactory 

0.00 

Not 
Satisfactory 

0.00 

• 5atls:fi1Ctory J' 
• Not ~tisfilCtory{ 

, ..... . . . I • LEG t 
G•TI EMGl·NEEi1HiG COL 

--- !~A __ (MJTONOMOU~MP1'L~~1 

I t-378, ~S RO!OG, ~~- {~P)-533 437 
~ Pe(idaputam, ~- · 



6. The overall environment in the class was conductive to learning 

The overall environment in 
Very 

the class was conductive to Excellent 
learning 

Good 

% of Response 78.00 18.00 

% of Response 

O 0 

7. Laboratory Facilities are good 

Laboratory Facilities are 
Excellent 

Very 
good Good 

% of Response 88.00 10.00 

-------------
% of Response 

oo 

Good 

4.00 

Good 

2.00 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

• Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

• Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

Not 
Satisfactorv 

0.00 

PRINCl,AL 
HAGAn ENGINEERlNG COLLEGE 

(AUTONOMOUS) 

i I t -J18, ADB ROA~-~~~~1~;:~~~37 
tte.a,llitL'M.1ouram. E .. · 



8. Projects/Research Environment is provided 

Projects/Research Very Not Environment is orovided Excellent 
Good Good Satisfactory 

Satisfactory 
% of Response 78.00 18.00 4.00 0.00 0.00 

% of Response 

Oo 

■ Excellent 

■ Very Good 

• Good 

• Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

9. Examination and Evaluation process is fair and transparent 

Examination and Evaluation 
process is fair and 
transparent 

% of Response 

Very Not Excellent 
Good Good Satisfactory 

Satisfactory 

90.00 10.00 0.00 0.00 0.00 

% of Response 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

, PRINCIPAL 
IIAGATI ENGINEERING COLLEGE 
J (AUTONOMOUS) 

11-378, ADB ROAD, SURAMPALEM 
,taelrPeddapuram, E.G.Ot. (AP)-533 431 



IO. Library facilities are adequate 

Library facilities are 
Excellent 

Very 
adequate Good 

% of Response 84.00 16.00 

% of Response 

0~ 

11. Placement facilities are satisfactory 

Placement facilities are 
satisfactory 

% of Response 

Excellent 
Very 
Good 

84.00 14.00 

% of Response 

Oo 

Good 

0.00 

Good 

2.00 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

• Very Good 

• Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

• Very Good 

•Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

Not 
Satisfactorv 

0.00 



12. Providing industrial visits/ internships 

Providing industrial visits/ Excellent Very 
internships Good 

% of Response 84.00 14.00 

% of Response 

00 

Good 

2.00 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

13. Through the present program inputs, are you confident of meeting your future goals 

Through the present 
program inputs, are you 
confident of meeting your 
future goals 

% of Response 

Excellent Very 
Good Satisfactory Not 

Good Satisfactory 

80.00 16.00 4.00 0.00 0.00 

% of Response 

Do 

• Excellent 

■ Very Good 

• Good 

■ Satisfactory 

• Not Satisfactory 

PRINCIPAL 
PRAGA1'1 ENGINEERlMG COl l f Gf 

(AUTOr 10U~ 
#t \1.-·F~: ~l)B F. 

·~eiJl~ura1 



FA CUL TY FEEDBACK 

I. Curriculum is based on the needs of the stake holders 

Curriculum is based on the 
Excellent 

Very 
needs of the stake holders 

% of Response 

Good 

78.57 21.43 

% of Response 

0 ~ 

Good 

0.00 

Satisfactory 

0.00 

• Excellent 

• Very Good 

• Good 

• Satisfactory 

• Not Satisfactory 

2. Objectives of the syllabus are well defmed and clear to teachers & students 

Objectives of the syllabus 
Very 

are well defined and clear to Excellent 
Good 

Good Satisfactory 
teachers & students 

% of Response 85.71 14.29 0.00 0.00 

r---------------------·-----·- ... 

% of Response 

■ Excellent 

• Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

• Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

Not 
Satisfactory 

0.00 

PRAGA11 . (liUTONOMOUS) LEM 

f t-~, J.OB ROAD, SUR~:f~33 437 
fk3IJ ~ puram, E.G,Ol- ( 



3. Sufficient number of prescribed books are available in the library 

Sufficient number of 
prescribed books are 
available in the library 

% of Response 

Very 
Excellent 

Good 

78.57 21.43 

% of Response 
0 

~ 

Good 

0.00 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

• Satisfactory 

• Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

4. Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses 

Sufficient practical 
exposure is provided for the 
theoretical concepts in the 
courses 

% of Response 

Excellent 
Very 

Good Satisfactory Not 
Good Satisfactory 

78.57 14.29 7.14 0.00 0.00 

% of Response 

Do 

■ Excellent 

• Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

PRAGATI E•&aaEERtNG COLLEGE 
~) 

# l-~AlflllllmllO,. SURAMl'AlEM 
IINr ~ f...G..01. (AP)-533 '4 37 



S. The course has good balance between theory & application. 

The course has good 
Very balance between theory & Excellent Good 

aoolication. Good 

% of Response 78.57 14.29 7.14 

% of Response 

0 0 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

• Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

6. The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student. 

The course curriculum 
provides opportunities to 
develop employable skill in 
the student. 

% of Response 

Excellent 
Very 
Good 

92.86 7.14 

% of Response 

Do 

Good 

0.00 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

AL 

Not 
Satisfactory 

0.00 

PtiGATI ENGINEERING COLLEGE 
(AUTr ' ,,..,~..,ous) 

~11.M PALE M 
,;, )-533 H ? 



7. Tests and examinations arc conducted at appropriate time with proper coverage of 
syllabus 

Tests and examinations arc 
conducted at appropriate 

Excellent 
Very 

time with proper coverage Good 
of syllabus 

% of Response 85.71 14.29 

% of Response 

Good 

0.00 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

• Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

8. Would you have the freedom to adopt new techniques of teaching. 

Would you have the 
freeilom to adopt new 
techniques of teachin~. 

% of Response 

Very Excellent 
Good 

78.57 14.29 

% of Response 

oo 

Good 

7.14 

Satisfactory 

0.00 

■ Excellent 

■ Very Good 

• Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0.00 

Not 
Satisfactory 

0.00 



• 

• 

~ l'tlt rn lh-11r rrt1, Id" rn cno r• armtnr lo 111 f1 co lty m,mbtr.a lo putklpalt In profu1lonal 
""'rlormr nf & f1cu ll')' rlt"Vt lopmenl proi:r1mmt . 

1b, <-nil 
- l - --· r -- 1 -

I ere f"'""ldc cncour94Tcmcnt 
1 14., all 
J r,aruop.nc 
I dcvc lopmcn 

I Sathfactory 

(1CJU11)' mcmben to I v,ry Not '" profCMional Eu,ntnt 
Good 

Good 
Sathfactory t& f lJCU lty development 

p•n,grlll'!_!__ me I -
% ol Res ponsc I 78.57 I 21 .43 0.00 0.00 0.00 

0 ~ % of Response 

0 ~ 

• Excellent 

• Very Good 

• Good 

• Satisfactory 

• Not Satisfactory 

10. Research a.nd development facilities are widely extended to all faculty members for 
research oriented projects. 

Research and development 
facilities arc widely extended to 
all faculty members for research 
or_iented proiects. 

% of Respons<' 

Excellent Very 
Good 

78.57 14 .29 

% of Response 

0 0 

Good Satisfactory 

7.14 

• Excellent 

• Verv Good 

• Good 

• S.tb~Ol"f 

0.00 

• Not S.UstaCtOl"f I _ 

Not 
Satisfactory 

0.00 

h,. 

-- - - ~-COLLEGE 
pRAG•'lt £;:~i ~~tEM 

.-a~. Sll ) S33 .-37 I t-11"-~ £.JiDI- \AP ---~tt'-• 



• 

• 

ALUMNI FEEDBACK 

1. The f: tttnt to ,oi•hlch the curriculum 11 meeting the lndu1tri1I and profeulonal needs 
-

I The Extent to which the 
I cumculum is meeting lbe 

1odustrial and profe&5.ional 
needs 

% of Response 

0 

Excellent 
Very 
Good 

70 30 

% of Response 

0 ~ 

Good Satisfactory 

0 0 

■ Excellent 

■ Very Good 

• Good 

• Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

2. How do you rate your acquired knowledge to interrelate with other domain 

How do you rate your 
acquired knowledge to 
interrelate with other 
domain 

% of Response 

Excellent 
Very 
Good 

70 20 

% of Response 

O 0 

Good 

10 

Satisfactory 

0 

• ElloCeOent 

• Very Good 

■. Good 

• Satisfactory 

• Not Satls#Klory 

Not 
Satisfactory 

0 

Not 
Satisfactory 

0 



• 

• 

3. How good are the opportunities you got to pursue research in IITs, NITS, Foreign 
Universities and R&D Organizations 

How good are the 
opportunities you got to 
pursue research in IlTs, 
NITS, Foreign Universities 
and R&D Organizations 

% of Response 

Very Excellent 
Good 

70 20 

% of Response 

0 0 

Good 

10 

Not Satisfactory 
Satisfactory 

0 0 

• Excellent 

• Very Good 

• Good 

• Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

4. Rate your knowledge in designing a product with the knowledge acquired in your course 

Rate your knowledge in 
designing a product with the 

Excellent 
Very 

knowledge acquired in your Good 
course 

% of Response 60 30 

% of Response 

0 0 

Good 

10 

Satisfactory 

• Excellent 

■ Very Good 

• Good 

• Satisfactory 

0 

• Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0 



• 

• 

s. To What extent you are updated with evolving trends, tool and Technology In your area of specialization 

To What extent you are 
updated with evolving 
trends, tool and Technology 
in your area of 
specialization 
% of Response 

Very Excellent 
Good 

60 30 

% of Response 

0 0 

Good 

10 

Satisfactory 

0 

• Excellent 

■ Very Good 

• Good 

■ Satisfactory 

• Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0 

6. Your involvement and participation in the outreach activities up serving the needy and society at large 

Your involvement and 
participation in the outreach 
activities up serving the 
needv and society at larne 
% of Response 

Excellent Very 
Good 

70 10 

% of Response 

Oo 

Good 

20 

Satisfactory 

0 

■ Excellent 

• Very Good 

■ Good 

• Satisfactory 

■ Not Satisfactory 

Not 
Satisfactory 

0 
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7. How far you could explore the entrepreneurship opportunity in the area of your 
specialization 

How far you could explore 
the entrepreneurship 
opportunity in the area of 
your specialization 

% of Response 

Excellent 
Very 
Good 

60 30 

% of Response 

00 

Good Satisfactory Not 
Satisfactory 

10 0 0 

• Excellent 

• Very Good 

• Good 

• Satisfactory 

• Not Satisfactory 

8. How far your experience in different teams in the institute is useful in current profession 

How far your experience in 
different teams in the 
institute is useful in current 
orofession 

% of Response 

Excellent 
Very 
Good 

60 30 

% of Response 

Oo 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

10 0 0 

• Excellent 

• Very Good 

• Good 

• Satisfactory 

■ Not Satisfactory 
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9. How do you rate at the acquired managerial and communication skill help your professional growth 

How do you rate at the 
acquired managerial and 

Excellent Very communication skill help Good your professional growth 
% of Response 60 20 

% of Response 

0 0 

Good Satisfactory Not 
Satisfactory 

20 0 0 

■ Excellent 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Not Satisfactory 
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